

## Обґрунтування

### технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:**

Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради;  
Проспект Свободи, 36, м. Кам'янське, 51931;  
код за ЄДРПОУ – 02142230;

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

ДК 021:2015: 09320000-8 - пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергії)

**3. Вид процедури:** переговорна процедура (скорочена).

**4. Ідентифікатор закупівлі:**

UA-2022-01-14-000729-b

**5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника.

На підставі п.2 ч.2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. № 922-VIII роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, а саме відсутність конкуренції з технічних причин.

Департамент з гуманітарних питань Кам'янської міської ради здійснює закупівлю згідно предмета закупівлі в Учасника у зв'язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, оскільки мережі Замовника приєднані безпосередньо до потужностей Учасника. Згідно рішення Кам'янської міської ради № 2009-44/VII від 09.07.2020р. постачальником теплової енергії визначено АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ».

Згідно ч.2 ст.5 Закону України «Про природні монополії» Антимонопольним комітетом України ведеться зведений перелік суб'єктів природних монополій на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.



Відомості щодо суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП, відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України. Згідно інформації оприлюдненої на сайті Антимонопольного комітету України опубліковано Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 30.11.2021 року. Під № 150 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» включено до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій Дніпропетровської області (перелік розміщений на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України ([www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua)) щодо транспортування теплової енергії магістральними та місцевими тепловими мережами.

На підставі вищезазначеного, Департаменту з гуманітарних питань Кам'янської міської ради необхідно укласти договір з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ДНІПРОВСЬКА ТЕПЛОЕЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» на постачання теплової енергії за адресою: проспект Свободи, 36 в обсязі 79,658 ГКал.

#### **6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі ДК 021:2015 : 09320000-8 - пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія) відповідає розрахунку очікуваної вартості на 2022 рік (загальний фонд).

#### **7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно тарифу, встановленого рішенням виконавчого комітету Кам'янської міської ради № 817 від 26.10.2021р. та становить 270137,01 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа департаменту  
з гуманітарних питань міської ради

*Алла Пахомова* - Алла ПАХОМОВА